

# Высокий престиж художественной школы

Прекрасный подарок детской художественной школе г. Лисаковска сделал аким Акмолинской области и наш земляк Альберт Павлович Рау - картину известной казахстанской художницы Исламовой Фани. Это авторское произведение теперь украшает кабинет истории искусств и служит обучению учащихся масляной живописи на холсте.

Сюжет картины - это изображение фантастического животного - барана или быка, на спине которого уютно расположились он и она. Вечерняя прогулка влюбленных освещена светом звезд, в порыве ветра согнулись ветви деревьев. Эмоциональность восприятия данного произведения позволяет юным художникам приобщиться к миру фантазии, миру восторженной любви автора и восхищения им перед могучими силами природы.

Наши учащиеся постоянно подтверждают высокий статус школы и в августе 2009 года на проходившей в Костанае выставке-конкурсе "Моя Родина - Казахстан" детских художественных школ области заняли девять призовых мест.

В номинации "Живопись" первое место занял Макаров Андрей (денежный приз, преподаватель Карженкова С. В.).

"Графика" - первое место - Белобородов Роман (денежный приз, преподаватель Богатко В. М.), второе место - Ибрагимова Карина (денежный приз, преподаватель Шефер Л. А.).

"Декоративно-прикладное искусство" - первое место - Галимо-



фото А. МИНЧИКОВА

ва Шолпан (денежный приз, преподаватель Шефер Л. А.), третье место Поворознюк Юрий (денежный приз, преподаватель Шефер Л. А.).

Грамоту в номинации "Оригинальная находка" получила Утепова Салтанат (преподаватель Богатко В. М.). В номинации "Фантазия года" - Сейткалимова Укужан (преподаватель Шефер Л. А.). В номинации "Техническое выполнение" - Клименко Антонина (преподаватель Карженкова С. В.). В номинации "Молодое дарование" - Щербань Юлия (преподаватель Семьикина Л. М.).

За прошедшее лето две ученицы нашей школы заняли призовые места в республиканских конкурсах. В Дельфийских играх молодежи, проходивших в Караганде,

третье место и бронзовую медаль получила Чикишева Кристина в номинации "Живопись", обучающаяся в пятом классе профориентации (преподаватель Карженкова С. В.). В седьмом республиканском конкурсе экологического рисунка первое место заняла Хайролла Рауан, ее отметили двумя дипломами за первое место, призами в виде книг и художественных материалов. Жюри отметило работу ДХШ дипломом, а юному дарованию из Лисаковска подарило книгу с авторской надписью народная художница Казахстана Гульфарус Исмаилова.

Последней новостью стало получениесылки из Японии, нашему ученику Ульянову Роману (на снимке: он с преподавателем Ше-

фер Л. А.) был присужден специальный приз префектуры Канагава.

За успехи в творческом воспитании учащихся ДХШ и победу на областной выставке "Моя Родина - Казахстан" школа награждена поездкой в Алматы на республиканский конкурс юных художников. Ученицы Муканова Асия (4 выпускной класс) и Лысякова Инна (5 класс профориентации) будут участвовать в конкурсе рисунков на тему "Пейзаж родной земли".

Ученики художественной школы продолжают участвовать в международных конкурсах. Сегодня, 29 октября, открылась Международная выставка конкурсных работ "Край родной, навек любимый" в Магнитогорске, где представлены 11 работ наших учащихся в различных техниках, в том числе и компьютерной графике.

Участие в выставке состоялось благодаря совместным усилиям педагогов школы и родителей.

Большое значение в подготовке учащихся к выставочной и конкурсной деятельности имеет педагогическое и творческое мастерство наших преподавателей.

На областном конкурсе педагогов дополнительного образования "Образцовый учитель", проходившем в июне 2009 года, преподаватель ДХШ Семьикина Любовь Михайловна заняла первое место и была отмечена грамотой Управления образования акимата Костанайской области и ценным подарком.

**С. БУРЦЕВА,**  
завуч школы.